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AUTO SERWIS
◽ STACJA LPG
◽ NAPEŁNIANIE BUTLI GAZEM
◽ BUTLE PROPAN (NA WYMIANĘ)mechanika pojazdowa

diagnostyka
klimatyzacje
opony

ELEKTRO-SERWIS T.SZUMILAS

ul. OBROŃCÓW POCZTY GDAŃSKIEJ 26
42-400 ZAWIERCIE

SERWIS OKIEN • REGULACJA 
WYMIANA USZCZELEK

TEL: 882 007 801    SERWIS@PPHUVELUM.PL

DACHY
PRODUCENT

• BLACHY TRAPEZOWE
• BLACHODACHÓWKI
• OBRÓBKI DEKARSKIE
• RYNNY
• AKCESORIA
• TRAPEZOWANIE BLACH
• OBMIARY DACHÓW
• WŁASNY TRANSPORT

REALIZACJA 

W 24 GODZ.

kom. 577-911-775
kom. 506-911-986

 PokryciaDachoweSosnowski

Grabiec 27
42-445 Szczekociny

Kompleksowa obsługa pogrzebów
własna kaplica, wypłata zasiłków ZUS/KRUS, pogrzeby z trumną, kremacje

24h

WWW.KALINSKI24.PL

CAŁODOBOWO: 780 121 163
NOWA LOKALIZACJA: Zawiercie, ul. Rzemieślnicza 14 TEL.: 531 337 713 • 697 980 401

markiewicz.bosch-service.pl • Zawiercie, ul.Cerefisko 1c

• REGENERACJA:
- FILTRY DFP/FAB - TURBOSPRĘŻARKI
- WTRYSKIWACZE - POMPY WTRYSKOWE
- POMPOWTRYSKIWACZE

• SERWIS TACHOGRAFÓW
ANALOGOWE, CYFROWE

• SERWIS SAMOCHODOWY

TURBO SERVICE MARKIEWICZ

ul. Ogrodzieniecka 33, 42-440 Ryczów
Zapraszamy od Pon. - Pt. 8.00 - 16.00

NAPRAWA GŁOWIC  
Samochody Osobowe, Ciężarowe, 
Ciągniki, Motocykle, Agregaty i inne silniki.
Planowanie, Ciśnieniowy test szczelności, 
Regulacje, Szlify gniazd i inne czynności związane 
z regeneracją głowic silnikowych.
Zapewniamy części do głowic.

Tel. 884-096-113

• drzewka i krzewy owocowe i ozdobne, nawozy,
• ziemia uniwersalna i specjalistyczna 

(np. uprawy ekologiczne, torf kwaśny),
• nasiona traw, warzyw i kwiatów,
• choinki żywe: cięte i doniczkowe.

Giebło Kolonia, ul. Zawierciańska, 42-440 Ogrodzieniec

NOWY SKLEP MOTOCYKLOWY
W ZAWIERCIU!

• MOTOCYKLE
• SKUTERY
• QUADY
• PROFESJONALNY SERWIS

Pełen wybór części i akcesoriów, a także
PROFESJONALNY SERWIS POJAZDÓW!

ZNAJDŹ NAS:
Zawiercie, ul. 11 Listopada 2/4 (teren „STARA BAWEŁNA”)

Tel: 503 910 661                www.motocars.com.pl

�

• Ogrodzenia • Bramy • Automatyka •
• Balustrady (zewnętrzne, wewnętrzne) •

• OGRODZENIA I BALUSTRADY ZE STALI NIERDZEWNEJ •

Dzwono-Sierbowice 35, 42-426 Pilica
Tel.: 502 439 059 www.ogrodzeniaarmet.pl



NOWY ROZDZIAŁ SPORTOWEJ HISTORII ŁAZ. 
MODERNIZACJA STADIONU I WIELKIE ŚWIĘTO LEKKOATLETÓW

Ponad rok prac, budżet przekraczający 7 milionów złotych i efekt, który stawia gminę Łazy w czołówce infrastruktury powiatu 
zawierciańskiego. Stadion Miejski przeszedł spektakularną metamorfozę. Co najważniejsze, obiekt nie musiał czekać na swoje 
sportowe otwarcie ani jednego dnia. Dokładnie 8 maja, tuż po przecięciu wstęgi, nowa bieżnia i rzutnie stanęły w ogniu rywalizacji 
za sprawą I Igrzysk Młodych Lekkoatletów.

Na tę inwestycję mieszkańcy oraz zawodnicy MKS Łazowianka czekali 
od lat. Dotychczasowa infrastruktura, pamiętająca lata 70. ubiegłego wieku, 
mocno ograniczała potencjał sportowców. Patrząc na nowoczesny kompleks, 
nikt nie ma wątpliwości – to były doskonale zainwestowane fundusze. 
Łączny koszt prac wyniósł ponad 7 mln zł, z czego 5,3 mln zł stanowiło 
dofinansowanie z Rządowego Funduszu „Polski Ład” w ramach Programu 
Inwestycji Strategicznych. Dzięki temu Łazy zyskały wielofunkcyjne miejsce 
do aktywności fizycznej tuż obok parku wodnego i hali.

Metamorfoza na miarę XXI wieku

W ramach prac wyburzono starą część socjalnej infrastruktury i wzniesiono 
od podstaw nowoczesne zaplecze sportowe. Nowy budynek skrywa 
komfortowe szatnie, sanitariaty oraz pomieszczenia dla trenerów, zapew-
niając wygodę wszystkim korzystającym ze stadionu.
Największe zmiany widać na płycie obiektu. Wizytówką stadionu stała 
się profesjonalna, 400-metrowa bieżnia lekkoatletyczna. Modernizacja 
objęła również budowę skoczni do skoku w dal, wzwyż i trójskoku, 
a także rzutni do pchnięcia kulą. Z myślą o kibicach wybudowano 
trybuny na około 600 miejsc siedzących. Co istotne, stadion został 
wyposażony w całoroczne oświetlenie, dzięki czemu można z niego 
bezpiecznie korzystać także po zmroku.
Jak podkreśla Burmistrz Łaz Maciej Kaczyński, to początek tworzenia 
nowoczesnej przestrzeni rekreacyjno-sportowej. W planach, zależnych 
od pozyskania kolejnych środków, jest odnowienie pobliskiego „orlika”, 
kortów, boisk do koszykówki i boule oraz budowa pumptracku wraz 
ze sprawnościowym placem zabaw.

Oficjalne otwarcie i natychmiastowy chrzest bojowy

Uroczystości rozpoczęły się 8 maja o godzinie 10:00 odśpiewaniem 
hymnu narodowego. Oficjalną część otwarcia poprowadził Grzegorz 
Piłka, witając gości w imieniu burmistrza Macieja Kaczyńskiego oraz 
przewodniczącego Rady Miejskiej Dariusza Tabasa.
Stadion został oddany do użytku sportowego nie tylko symbolicznie. 
Nowa nawierzchnia nie zdążyła ostygnąć po przecięciu wstęgi, gdy 
zrewitalizowany obiekt przeżył swój prawdziwy chrzest bojowy. Setki 
dzieci, nauczycieli i opiekunów reprezentujących wszystkie szkoły 
podstawowe z gminy wzięły udział w barwnym przemarszu wokół 

stadionu. W ten sposób zainaugurowano I Igrzyska Młodych Lekko-
atletów, a trybuny natychmiast wypełniły się głośno dopingującą publicz-
nością.

Emocje, rywalizacja i walka do ostatnich sekund

Sportowe zmagania podzielono na kategorie wiekowe. Jako pierwsi na 
bieżni i skoczniach ruszyli najmłodsi uczestnicy z klas 1–3, rywalizując 
w biegu na 60 metrów, skoku w dal oraz rzucie piłką lekarską. Każdy 
start był dla dzieci małym finałem olimpijskim, a każdy finisz nagra-
dzano burzą braw.
Po ich zmaganiach i dekoracji przyszedł czas na uczniów z klas 4–7. 
Pokazali oni już wypracowaną technikę, rywalizując w biegu na 60 
metrów, skoku w dal oraz rzucie dwukilogramową piłką lekarską. 
Prawdziwym apogeum okazały się biegi sztafetowe 4x100 metrów. 
Walka o bezbłędne przekazywanie pałeczki, sprint do utraty tchu i 
wspólny wysiłek drużyn sprawiły, że stadion dosłownie żył tym biegiem 
do ostatnich sekund. Nad organizacją zawodów czuwali koordynatorzy 
Anna Brzostek-Góźdź i Radosław Błoch – nauczyciele wychowania 
fizycznego ze Szkoły Podstawowej nr 1 w Łazach, wspierani przez 
wuefistów ze wszystkich gminnych placówek.

Gminna klasyfikacja medalowa

Igrzyska przyniosły też oficjalne rozstrzygnięcia. W klasyfikacji medalo-
wej szkół bezkonkurencyjna okazała się Szkoła Podstawowa w Wysokiej, 
zdobywając aż 10 złotych medali (łącznie 14 krążków). Największą 
ogólną liczbą wywalczonych miejsc na podium mogła poszczycić się 
natomiast Szkoła Podstawowa nr 1 w Łazach, której uczniowie zdobywali 
medale aż 30-krotnie. Na kolejnych stopniach podium uplasowały się 
reprezentacje szkół z Rokitna Szlacheckiego (17 medali), Chruszczo-
brodu (19 medali) oraz Grabowej (7 medali). Ambitnie walczyli również 
młodzi lekkoatleci z Niegowonic (9 medali) oraz Szkoły Podstawowej 
nr 3 w Łazach (6 medali).
Na zakończenie wydarzenia burmistrz Maciej Kaczyński wręczył trofea 
oraz podziękował nauczycielom zaangażowanym w organizację igrzysk. 
Modernizacja stadionu w Łazach to przede wszystkim inwestycja 
w przyszłość dzieci i młodzieży, która już pierwszego dnia zyskała 
nowoczesną przestrzeń do rozwijania pasji.
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REZONANS
MAGNETYCZNY

AUTO SERWIS SAMOCHODOWY
RAF - TURBO - DPF

42-400 Zawiercie, ul. Mrzygłodzka 111
Tel. : 697 319 424

• REGENERACJA WTRYSKIWACZY
• CZYSZCZENIE FILTRÓW DPF - FAP
• NAPRAWA POMP WTRYSKOWYCH
• NAPRAWY BIEŻĄCE

SAMOCHODÓW
osobowe, dostawcze

KONKURENCYJNE CENY!



KONCERT FINAŁOWY 2025/2026
22 maja w sali widowiskowej odbyło się zakończenie roku kulturalnego 
2025/2026, czyli podsumowanie całorocznej pracy uczestników zajęć 
artystycznych w naszym ośrodku.

GALA „SZKOŁA RÓWNEGO TRAKTOWANIA”
W Miejskim Ośrodku Kultury w Zawierciu, 7 maja 2026 r. odbyła się gala „Szkoła 
Równego Traktowania – Równość, Szacunek, Integracja. Rola szkoły i samorządu 
w budowaniu środowiska bez dyskryminacji”, zorganizowana przez Szkołę 
Podstawową nr 4 w Zawierciu w ramach projektu „Szkoła Równego Traktowania”, 
realizowanego z inicjatywy Fundacji Geremka. 

Podczas koncertu finałowego „Scena 
młodych talentów” na scenie zapre-
zentowali się wokaliści, jak i zespoły 
wokalne oraz instrumentaliści grający 
na skrzypcach, pianinie i keyboardzie. 
Nie zabrakło również zespołów tańca 
nowoczesnego, które zachwyciły 
publiczność energią i dostarczyły 
wielu emocji.
Wydarzenie było doskonałą okazją, 
aby podziwiać wystawę prac uczest-
ników warsztatów z malarstwa, 
rękodzieła i ceramiki.
W trakcie uroczystości młodzi artyści 
otrzymali pamiątkowe dyplomy, 

a instruktorom złożono serdeczne 
podziękowania za ich zaangażowanie, 
pasję i całoroczną pracę.
Dziękujemy wszystkim za obecność 
i wspaniałą atmosferę!

moklazy.pl

Wydarzenie zostało objęte Honoro-
wym Patronatem Prezydent Miasta 
Zawiercie Anny Nemś. Gala 
poświęcona była budowaniu szkoły 
i społeczności opartej na wzajem-
nym szacunku, otwartości oraz 
integracji. Podczas wydarzenia 
poruszono temat roli edukacji i 
samorządu w tworzeniu środowi-
ska wolnego od dyskryminacji 
oraz promowaniu postaw opartych 
na empatii, akceptacji i równości.
W wydarzeniu udział wzięli przed-
stawiciele władz miasta, dyrekto-
rzy szkół, nauczyciele, uczniowie 

zawierciańskich szkół oraz partne-
rzy wspierający ideę Szkoły 

Równego Traktowania.
zawiercie.eu
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Ponad 20 towarzystw ubezpieczeniowych w jednym miejscu
– porównamy oferty i wybierzemy dla Ciebie najlepszą.

✔ Tanie OC / AC
✔ Ubezpieczenia majątkowe
✔ Ubezpieczenia turystyczne

✔ Ubezpieczenia dla firm
✔ Ubezpieczenia zdrowotne
✔ Ubezpieczenia na życie

Dlaczego warto?
• doradztwo i porównanie 
    wielu ofert
• szybka wycena
• indywidualne podejście do klienta
• konkurencyjne ceny

Zapraszamy do naszego biura 
– znajdziemy dla Ciebie najlepsze ubezpieczenie!

NOWE BIURO UBEZPIECZEŃ W OGRODZIEŃCU!

Ubezpieczenia Allnanz
zapraszają!

Kościuszki 112A, 42-440 Ogrodzieniec
tel.:452 072 200 • allfinanz@op.pl

Godziny otwarcia:
Poniedziałek – Środa: 9:00 – 17:00
Czwartek – Piątek: 8:00 – 16:00

PORĘBA STAWIA NA NOWOCZESNOŚĆ
Urząd Miasta Poręba uruchomił system eBOI – Elektroniczne Biuro Obsługi 
Interesanta dostępny na stronie https://umporeba.eboi.pl. Dzięki nowej 
platformie mieszkańcy mogą szybko i wygodnie załatwiać sprawy urzędowe 
bez wychodzenia z domu.

NOWY PLAC ZABAW I BOISKO GMINA PODPISAŁA 
UMOWĘ O DOFINANSOWANIE NA MODERNIZACJĘ!
Gmina Poręba rusza z nową inwestycją! Podpisano umowę w ramach programu 
interwencji I.13.1 LEADER/Rozwój Lokalny Kierowany przez Społeczność (RLKS)- 
komponent Wdrażania LSR na operację pt.: „Modernizacja placu zabaw i boiska 
sportowego przy ul. Nowowiejskiej w Porębie”. System umożliwia:

• składanie wniosków online,
• sprawdzanie statusu spraw,
• kontakt z urzędem przez 

internet,
• dostęp do usług 24 godziny 

na dobę, 7 dni w tygodniu.
To rozwiązanie stworzone z myślą 
o wygodzie mieszkańców, oszczęd-
ności czasu oraz łatwiejszym 
dostępie do usług administracyj-
nych.
eBOI Poręba – Twój urząd zawsze 
pod ręką.

umporeba.pl

Planowany koszt inwestycji to 185 
000 zł, z czego Gmina otrzyma 
dofinansowanie w wysokości 138 
750 zł. Natomiast pozostałą kwotę 
pokryje Gmina, stawiając na 
aktywny wypoczynek mieszkańców.
Modernizacja to odpowiedź na 
rosnące potrzeby społeczności, 
szczególnie rodzin z małymi 
dziećmi i młodych sportowców. 
Obecny plac zabaw i boisko 
wymagają odnowienia – stare 
elementy są już zużyte, a nawierzch-
nia nie spełniała współczesnych 
standardów bezpieczeństwa. 

Nowa inwestycja nie tylko odmieni 
przestrzeń, ale też zachęci do 
aktywności fizycznej na świeżym 
powietrzu, promując zdrowy styl 
życia i integrację sąsiedzką.
Szczegóły prac obejmują:
• rozbiórkę starego boiska do 

koszykówki;
• kompleksowe ogrodzenie 

terenu dla pełnego bezpie-
czeństwa;

• usunięcie zużytych elementów 
małej architektury;

• rekultywację nawierzchni 
boiska do piłki nożnej;

• montaż nowych bramek 
i akcesoriów sportowych;

• instalację nowych urządzeń 
zabawowych.

„Dzięki dofinansowaniu stworzymy 
miejsce, gdzie dzieci będą budować 
wspomnienia i kondycję" – podkreśla 
Burmistrz Miasta Poręba.

zawiercie.eu

42-480 Poręba, ul. Modrzewiowa 2
tel. 32 67 71 335 • 601 406 616 • 601 822 008

ECO MIAŁ 25
MIAŁ 23
MIAŁ 20

ORZECH
EKOGROSZEK

SKŁAD OPAŁU W PORĘBIE

TRANSPORT GRATIS
OLEJ NAPĘDOWY

Z DOSTAWĄ DO KLIENTA

agmar-paliwa.pl

tel. 501 060 285 • 696 536 328
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500 200 941 Zawiercie ul. 3-go Maja 15

DUŻY WYBÓR OPRAW OKULAROWYCH W DOBREJ CENIE

SYN_OPTYK

Badanie wzroku, dobór korekcji okularowej
Okulary
na raty

0% BEZPŁATNIE
Przy zakupie okularów lub samych szkieł

KULTURALNE WSPARCIE NA 2026 
– ZNAMY STYPENDYSTÓW

Stypendia w dziedzinie kultury przyznane. Wsparcie otrzyma siedem osób, 
których projekty obejmują m.in. muzykę, fotografię, film i działania eduka-
cyjne. Łączna kwota przyznanych stypendiów wynosi 40 tys. zł.

NOWA PRACOWNIA AI W SP NR 1 W PILICY!
W naszej szkole powstała nowoczesna pracownia sztucznej inteligencji — 
wyposażona w ergonomiczne meble, laptopy, projektor, monitor interaktywny 
oraz gogle VR. To miejsce, w którym uczniowie i nauczyciele mogą odkrywać 
świat nowych technologii.

„MOC BIBLIOTEK – ROZWÓJ, INSPIRACJA, MOTYWACJA”
W naszej szkole powstała nowoczesna pracownia sztucznej inteligencji — 
wyposażona w ergonomiczne meble, laptopy, projektor, monitor interaktywny 
oraz gogle VR. To miejsce, w którym uczniowie i nauczyciele mogą odkrywać 
świat nowych technologii.

Wśród stypendystów znaleźli się:
Mariusz Gębka (6000 zł) – kompo-
zytor, wokalista i autor tekstów, od 
lat aktywny na scenie muzycznej i 
zaangażowany w życie kulturalne 
miasta.
• Tadeusz Pacan (5400 zł) 

zrealizuje projekt muzyczny 
inspirowany folklorem – nagra 
autorski utwór „Hanka” wraz 
z teledyskiem, promując 
lokalną tradycję.

• 7000 zł trafi do Dagmary 
Krzywickiej na projekt 
fotograficzny „Połączyła nas 
pasja”, który zakończy się 
wystawą zdjęć związanych ze 
wspinaczką 
i krajobrazami Jury.

• Szymon Suski (6000 zł) 
przygotuje krótkometrażowy 
film „Etiuda o moim mieście”, 
inspirowany Zawierciem i jego 
charakterem.

• Izabela Gumula (6100 zł) 
zorganizuje cykl spotkań 
historyczno-artystycznych dla 
mieszkańców, łącząc edukację 
z działaniami kulturalnymi.

• Judyta Piorun (4000 zł) 
otrzyma stypendium na 
rozwój wokalny, w tym zajęcia 
z emisji głosu.

• Bernard Stawarz (5500 zł) 
będzie kontynuował projekt 
tworzenia autorskiej muzyki 
w ramach inicjatywy „Kompo-
nowanie muzyki z serca”.

Podczas spotkania w Urzędzie 
Miejskim w Zawierciu stypendystom 
pogratulowała Prezydent Zawiercia 
Anna Nemś.

zawiercie.eu

Pracownia jest otwarta dla wszystkich 
nauczycieli, którzy chcą pokazywać 
uczniom nowoczesne narzędzia i rozwijać 
ich kompetencje przyszłości.
To także część działań w ramach projektu 
Erasmus+ — nasi nauczyciele szkolą się 
właśnie w Turcji, poznając praktyczne 
zastosowania AI w edukacji. SP nr 1 
w Pilicy łączy tradycję z nowoczesnością, 
tworząc uczniom znakomite warunki do 
rozwoju.

pilica.pl

Pracownia jest otwarta dla wszystkich nauczycieli, którzy chcą pokazywać 
uczniom nowoczesne narzędzia i rozwijać ich kompetencje przyszłości.
To także część działań w ramach projektu Erasmus+ — nasi nauczyciele 
szkolą się właśnie w Turcji, poznając praktyczne zastosowania AI w 
edukacji. SP nr 1 w Pilicy łączy tradycję z nowoczesnością, tworząc 
uczniom znakomite warunki do rozwoju.

zawiercie.eu

WRĘCZENIE ODZNACZEŃ 
„ZA ZASŁUGI DLA OBRONNOŚCI KRAJU”

Starosta Zawierciański Teresa Mucha-Popiel oraz Szef Wojskowego Centrum 
Rekrutacji w Będzinie ppłk Tomasz Wilk wręczyli Srebrne Medale "Za Zasługi dla 
Obronności Kraju", nadawane przez Ministra Obrony Narodowej dla dwóch 
rodzin z terenu powiatu zawierciańskiego.
Są nimi Państwo Anna i Stefan Pilarscy z Ogrodzieńca 
oraz Państwo Małgorzata i Ryszard Chabscy z Zawiercia.
...- To wyjątkowe odznaczenie jest nie tylko wyrazem uznania ze 
strony Państwa Polskiego, ale przede wszystkim pięknym podzię-
kowaniem za trud wychowania dzieci w duchu patriotyzmu, 
odpowiedzialności i szacunku dla Ojczyzny. Państwa postawa, 
codzienna troska oraz przykazanie wartości zasługują na najwyższy 
szacunek i uznanie - ... przekazała w liście Starosta podczas wręcza-
nia odznaczeń. 

W wydarzeniu również uczestniczyli m.in. por. Ewelina Koza 
z Sekcji Promocji i Współpracy WCR w Będzinie oraz Piotr 
Tomala Naczelnik Wydziału Spaw Obywatelskich i Zarzą-
dzania Kryzysowego Starostwa Powiatowego w Zawierciu.

zawiercie.powiat.pl

Znajdź nas:
Zawiercie, ul. J. Piłsudskiego 19 obok Poczty Głównej

tel: 790 673 373 • Allegro: SavingOutlet • FB: Outlet Hashtag Zawiercie
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BUDŻET OBYWATELSKI
- WIELKA PIĄTKA

8434 głosów – tyle oddali Mieszkańcy na zadania zgłoszone do Budżetu 
Obywatelskiego Miasta Zawiercie 2026 na 2027 rok. Na 23 projekty 
głosowało 5135 Mieszkańców. Pięć projektów zyskało najwięcej głosów 
Mieszkańców. Lider zdobył 1183 głosów.
W systemie elektronicznym, 
głos oddało 5127 osób, 
natomiast metodą tradycyjną 
(papierową) – 8 osób. Głosy 
ważne oddały 5074 osoby, a 
61 osób oddało głosy 
nieważne. Ogółem oddano 
8434 głosy, z czego 8330 
uznano za ważne, a 104 – za 
nieważne.
W toku weryfikacji uznano za 
nieważne głosy zawierające 
niepełne, błędne, nieczytelne 
lub fikcyjne imiona, nazwiska 
oraz dane adresowe. Wprowa-
dzenie zmyślonych danych 
uniemożliwiło jednoznaczną 
identyfikację głosujących, 
jako Mieszkańców Zawiercia.
Urny były dostępne w Wydziale 
Promocji i Rozwoju Miasta 
w Urzędzie Miejskim oraz 
w Galerii Stara Łaźnia. Z jednej 
z urn wyjęto 440 kart, ale 439 kart 
uznano za nieważne z powodu 
użycia formularzy niebędących 
obowiązującymi kartami do głoso-
wania i niezawierających pieczęci 
urzędowej. Nie dopełniono 
również wymogu osobistego 
zagłosowania oraz złożenia 
własnoręcznego podpisu na liście 
głosujących.
Najwięcej osób głosowało już pierw-
szego dnia, czyli 4 maja – łącznie 
661.

Kwota przeznaczona na realizację 
zadań wybranych w ramach 
Budżetu Obywatelskiego Miasta 
Zawiercia 2026 na 2027 rok to 
1 500.000,00 zł.
Tak zagłosowali Mieszkańcy:

• Miejsce pierwsze - Plac zabaw 
oraz siłownia przy Szkole 
Podstawowej nr 11 im. Małego 
Księcia w Zawierciu – liczba 
głosów 1183,

• Miejsce drugie - Razem dla 
bezpieczeństwa – OSP Zawier-
cie – Marciszów – 1095,

• Miejsce trzecie - Przebudowa 
ogólnodostępnego boiska do 
koszykówki przy Szkole Podsta-
wowej nr 14 w Zawierciu – 928,

• Miejsce czwarte - Budowa ogólno-
dostępnej siłowni zewnętrznej 
„Pod Chmurką” przy SP 5 w 
Zawierciu, z wydzielonymi 
strefami dla dzieci młodszych 
i starszych – 709,

• Miejsce piąte - Bezpieczny 
Strażak – Bezpieczne Blanowice 
– 540.

Zadania zostaną sfinansowane za 
kwotę 1 492.605,81 zł.

Dziękujemy Mieszkańcom za 
zaangażowanie i oddane głosy. 
Gratulujemy zwycięzcom.

zawiercie.eu

PN-PT  9:30-17:30
SOB 9:00-14:00

ZAWIERCIE ul .  PIŁSUDSKIEGO 
NAPRZECIWKO POCZTY

MARYNARKI  KOSZULE

SPODNIE 80MODELI W OFERCIE

GARNITUR KOLORADO

599

GARNITUR BORNEO
599

ZŁ

ZŁ

GARNITUR MACZO
599ZŁ

129 ZŁ

149ZŁ

299ZŁ299ZŁ 299ZŁ

149ZŁ

129 ZŁ129 ZŁ129 ZŁ

GOTOWE ZESTAWY NA KOMUNIĘ, WESELE
ŚWIĘTA...NA CO DZIEŃ

149ZŁ149ZŁ
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531 487 856ZAWIERCIE
ul. Porębska 48a

FACHOWE DORADZTWO * WYGODNY PARKING * DARMOWA DOSTAWA

ŁÓŻKA AKCESORIA MATERACE
ogromny wybór

ceny na każdą kieszeń
dostępne od ręki!

tapicerowane
drewniane

na każdy wymiar

poduszki
kołdry
stelaże

www.swiatsypialni.com.pl
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Pośredniczymy w SPRZEDAŻY – KUPNIE: Domów, Mieszkań, Lokali, Gruntów

DO SPRZEDANIA
szeroka 32 m, prostokątna w całości 

budowlana działka 3300 m2, druga linia 
zabudowy, media: prąd, woda, z możliwością 

podziału na mniejsze, położona 
w pejzażowym miejscu w sercu Jury.

Hucisko gmina Włodowice.
Cena: 325 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
szeroka działka 23,8 a z czego część 

budowlana ok. 1940 m² pozostała część rola, 
pierwsza linia zabudowy, media: prąd, woda, 

gaz, kanalizacja, położona na wzgórzu 
z malowniczym widokiem na okolice.

Blanowice, Zawiercie.
Cena: 159 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
malownicza, działka, w całości budowlana 

1298 m2 z widokiem na skałki, I linia 
zabudowy, media: prąd, gaz, woda ( przy 

działce), istnieje możliwość kupienia działek 
sąsiadujących, rolno-budowlanych.

Ryczów ul. Kościelna.
Cena: 159 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
duża, szeroka 36 a w całości budowlana 

działka z możliwością podziału na 3 mniejsze, 
pierwsza linia zabudowy, dojazd drogą 

asfaltową, media: prąd, woda, gaz, położona 
w spokojnym miejscu nieopodal lasu, 

Hucisko gmina Klucze.

Cena: 269 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
widokowa, ustawna w całości

budowlana działka 1050 m², z dostępem 
domediów: prąd, woda, położona

 w spokojnym miejscu
w Chechle gmina Klucze.

Cena: 150 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
działka 23 a, z czego część budowlana 
ok. 14 a, pozostała część rola, pierwsza 
linia zabudowy, media: prąd, woda, gaz, 

położona w spokojnym miejscu, 
z malowniczym widokiem na okolice. 

Kwaśniów Górny, gmina Klucze.

Cena: 135 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
budowlana działka o regularnym 

kształcie 800 m2  z dostępem
do mediów: prąd, woda, położona
w cichym i rozwojowym miejscu

w Chechle gmina Klucze.
Cena: 120 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
szeroka, ustawna 950 m2 w całości 
budowlana działka w pierwszej linii 

zabudowy, media: prąd, kanalizacja, gaz, 
położona w spokojnym miejscu przy lesie, 

istnieje możliwość zakupu działki 
sąsiadującej o bliźniaczych wymiarach.

Zawiercie, Kromołów.
Cena: 168 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
równa, prostokątna, działka budowlana,

1130 m2, z szeroką perspektywą, 
I linia zabudowy, 

media: prąd, gaz, woda (przy
działce), położona w bezpośrednim

sąsiedztwie nowej zabudowy
mieszkaniowej.

Chruszczobród ul. Wypoczynkowa.
Cena: 165 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
Działka rekreacyjna, teren zabudowy 

rekreacyjnej oraz tren zieleni leśnej, 1368 
m2, położona w zjawiskowym i cichym 

miejscu otoczonym lasem. 
Media: prąd, woda.

Kostkowice gmina Kroczyce.
Cena: 135 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
szeroka, równa, widokowa, działka 

budowlano-rolna 1950 m2, 
z czego 1500 m2 budowlana,
I linia zabudowy, media: prąd, 

woda (przy działce).
Lgota Murowana ul. Dworska.

Cena: 219 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
Szeroka na aż 43 m, nietuzinkowa działka 

w całości budowlana 1594 m2, kwadratowa, 
równa, pierwsza linia zabudowy, media: 

prąd, woda, gaz (przy działce).
Chechło ul. Kluczewskiej.

Cena: 269 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
równa, prostokątna, działka budowlana, 

3524 m2, z altaną i pomieszczeniem 
gospodarczym, media: prąd, woda, 

kanalizacja przy działce.
I linia zabudowy, centrum.

Sędziszów ul. Majowa..
Cena: 169 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
Ustawna, działka, w całości budowlana 

900 m2, pierwsza linia zabudowy, 
media: prąd, woda, kanalizacja (przy 

działce). Usytuowana w malowniczym 
miejscu z widokiem na skałki.

Przeginia gmina Jerzmanowice-Przeginia
Cena: 265 tys. PLN

DO WYNAJĘCIA
Lokal użytkowy dostosowany pod 

prowadzenie salonu fryzjerskiego, gabinetu 
masażu, fizjoterapii ok. 40 m², WC, 

zaplecze socjalne, usytuowany
na I piętrze z windą w reprezentacyjnym 

budynku. Centrum Klucze.

Cena: 1200 PLN netto

DO WYNAJĘCIA
Plac ok. 100 m² idealny do postawienia 

przyczepy, Food Trucka, straganu, automatu 
vendingowego, do sprzedaży lodów, 
gofrów, kawy, kebabów, w świetniej 

lokalizacji koło dużego osiedla, placu 
zabaw, parking.

Olkusz, Osiedle Pakuska.

Cena: 650 PLN

DO WYNAJĘCIA
Lokal użytkowy, ok. 48 m², WC, zaplecze 

socjalne, miejsce parkingowe,
wejście z poziomu 0.

Centrum miasta, Olkusz ul. Szpitalna.
Cena: 2500 PLN

DO SPRZEDANIA
działka leśna 1,542 HA o prostokątnym 

kształcie, zadrzewiona starymi drzewami, 
położona bezpośrednio przy drodze 

asfaltowej, nieopodal „Dworku Przy Lesie” 
w Zedermanie, gmina Olkusz.

Cena: 125 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
Ustawna, prostokątna 20 a budowlana 

działka z murowanym garażem/
przyziemiem oraz domkiem letniskowym, 

porośnięta dojrzałymi drzewami 
owocowymi, pierwsza linia zabudowy, 

dojazd drogą asfaltową, media na działce: 
prąd, woda, gaz, szambo.. Trzyciąż

Cena: 399 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
dom z poddaszem użytkowym, 
ok. 110 m kw, podpiwniczony,

z pomieszczeniem gospodarczym.
Media: prąd, woda, gaz, szambo.

Działka: 1800 m2 w całości budowlana 
z możliwością podziału.

Gmina Olkusz, Olewin ul. Orzechówka
Cena: 489 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
piętrowy, podpiwniczony dom 
z garażem i pomieszczeniami 
gospodarczymi ok. 197 m kw. 

Media: prąd, woda, gaz, kanalizacja.
Działka: 2149 m2, do zamieszkania 

„od zaraz”.
Bolesław ul. Chmielna.

Cena: 599 tys. PLN

DO SPRZEDANIA
szeroka działka usługowa 1,39 HA w całości 

teren obiektów produkcyjnych, składów 
i magazynów. Bezpośrednio przy drodze 

wojewódzkiej nr 790 z dostępem do 
mediów: prąd, woda, telekomunikacja, 

w kształcie kwadratu, położona w 
Niegowonicach w gminie Łazy.

Cena: 429 tys. PLN

DO WYNAJĘCIA
Lokale użytkowe, 32 m², 40 m², 79 m², 150 m², 

po remoncie, usytuowane w budynku
o wysokim standardzie, dostosowanym

do osób niepełnosprawnych, winda,
prywatny parking, monitoring, alarm,

w ścisłym centrum miasta Klucz.

Cena: 31 PLN/m² netto

Licencjonowane Biuro Nieruchomości (PFRN oraz KIGN)
Przeprowadzimy Cię przez cały proces zakupu 

lub sprzedaży nieruchomości – bezpiecznie, sprawnie i bez stresu.
• Pełna weryfikacja: Szczegółowo sprawdzamy stan prawny i faktyczny nieruchomości (także tych kupowanych prywatnie!).

• Formalności z głowy: Przygotujemy komplet dokumentów do aktu notarialnego i oszacujemy wartość rynkową.

• Maksymalny zasięg: Promujemy oferty na najpopularniejszych portalach oraz całkowicie bezpłatnie w lokalnej prasie (Gwarek 
Olkuski, Gwarek Zawierciański, Gwarek Małopolski).

• Wsparcie ekspertów: Współpracujemy z doświadczonymi geodetami, kancelariami notarialnymi oraz doradcami kredytowymi, 
zapewniając sprawne finansowanie oraz bezpieczną transakcję u notariusza.

• Finansowanie: Pomagamy dobrać najlepszy kredyt hipoteczny na zakup, budowę lub remont nieruchomości.

• Wsparcie techniczne: Pomagamy w szybkim uzyskaniu świadectw charakterystyki energetycznej.

Nie czekaj, zapytaj o szczegóły i umów  się na  prezentację  tel.: 882-554-688
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www.opiekalasota.pl

Szanowni Państwo
Zapraszamy do Zakładu Pielęgnacyjno – Rehabilitacyjnego 
położonego na terenie malowniczej Jury Krakowsko –
Częstochowskiej, w miłej i spokojnej miejscowości 
Kocikowa, obok Ogrodzieńca w gminie Pilica. Znajdujące- 
go się 60 km od Katowic, 70 km od Częstochowy.

Naszym Podopiecznym zapewniamy całodobową opiekę 
medyczną: lekarską, pielęgniarską, opiekunów medycz- 
nych, oraz fizjoterapeutów, terapeuty zajęciowego a także 
psychologa.

OPIEKA DŁUGOTERMINOWA

Zakład Pielęgnacyjno-Rehabilitacyjny "LASOTA" 
zapewnia całodobową opiekę osobom ze schorzeniami 
neurologicznymi, z przewlekle postępującymi chorobami 
mięśni i stawów, po skomplikowanych złamaniach
i urazach, z trudno gojącymi się ranami, z powikłaniami 
chorób układu krążenia, z powikłaniami w postaci 
niewydolności wielonarządowej, ze schorzeniami 
geriatrycznymi.

Pobyt:
- nieodpłatny (NFZ)
- komercyjny (pełna odpłatność)

OPIEKA KRÓTKOTERMINOWA

Zakład oferuje kompleksową opiekę nad osobami 
niepełnosprawnymi lub niesamodzielnymi przez całą 
dobę. Zakład zapewni opiekę krótkoterminową dla osób 
nie w pełni samodzielnych, starszych, które z powodów 
zdrowotnych, zdarzeń losowych, czy wyjazdu na urlop 
członków rodziny lub opiekunów, nie mogą pozostać
w domu bez opieki.

ZABIEGI REHABILITACYJNE

W ramach pobytu komercyjnego w Zakładzie oferujemy 
Państwu zabiegi fizjoterapeutyczne, masaże, kinezyterapie 
oraz indywidualnie dopasowany do schorzenia proces 
rehabilitacji.

MEBLE
NA WYMIAR

www.studio41.pl

PRODUKCJA
SPRZEDAŻ
MONTAŻ

TRANSPORT

Pomiar i wycena GRATIS

OFERTA:
• Meble kuchenne na wymiar
• nowoczesne i klasyczne
• Meble łazienkowe
• Szafy wnękowe z drzwiami suwanymi,
• szklanymi, klasycznymi, składanymi
• Garderoby, systemy zabudowy wnętrz
• Meble do salonu
• Meble do sypialni
• Meble biurowe
• Zabudowy skosów oraz inne nietypowe zlecenia

O FIRMIE
• Indywidualne projekty
• Profesjonalna realizacja
• Duże doświadczenie
• Transport
• Własne ekipy montażowe
• Wieloletnie doświadczenie
• Profesjonalna, szybka, rzetelna obsługa
• w zakresie doradztwa,
• pomiaru, projektu, transportu,
• montażu i serwisu

  510 831 874         biuro@studio41.pl
 studio41_            studio41_wood            Studio41

MAŁOPOLSKA TOUR 2026: 
DWA DNI ROWEROWYCH EMOCJI NA PUSTYNI BŁĘDOWSKIEJ
Przed nami kolejny intensywny sezon rowerowy. Miłośnicy aktywności 
spotkają się podczas dwóch edycji Małopolska Tour, które zaplano-
wano na czerwiec i wrzesień.

Sprawdzona marka 
w nowej formule

Małopolska Tour niezmiennie 
przyciąga tysiące fanów, promując 
malownicze trasy VeloMałopolska. 
W tym roku formuła wydarzenia 
została odświeżona.
– Postanowiliśmy wydłużyć każdą 
z edycji do dwóch dni, oferując 
dodatkowe aktywności na rodzinny 
weekend – zapowiadają organiza-
torzy. – Do rajdu i wyścigów dla 
dzieci dokładamy sportową rywali-
zację MTB i gravel. Liczymy na 
obecność najlepszych zawodników 
z Polski, którzy zmierzą się na 
dwóch dystansach.
Pierwsze spotkanie odbędzie się 
w dniach 20-21 czerwca 2026 roku 
na Pustyni Błędowskiej (Gmina 
Klucze), wokół Róży Wiatrów. 
Druga edycja zaplanowana jest na 
12-13 września. Do udziału zapra-
szają Łukasz Smółka, Marszałek 
Województwa Małopolskiego oraz 
Iwona Gibas, Członek Zarządu 
Województwa Małopolskiego.

Poczuj moc rywalizacji

Nowością sezonu 2026 jest sportowe 
otwarcie weekendu. W sobotę na 
uczestników czeka wyścig 
w formule MTB oraz gravel.

– Teren sprzyja aktywności, 
dlatego odpowiadamy na potrzeby 
sportowców, amatorów i profesjo-
nalistów. W sobotę zapraszamy 
na wyścig łączący MTB i gravel 
na dwóch dystansach: około 30 

km oraz ponad 60 km – 
wyjaśniają organizatorzy.
W trakcie rywalizacji działać będzie 
miasteczko wydarzenia z konkursami 
i pokazami dla kibiców oraz rodzin.

Rodzinny rajd 
i rywalizacja najmłodszych

Drugi dzień to tradycyjny rajd dla 
całych rodzin.

– Na starcie pojawiają się pokolenia: 
dziadkowie z wnukami, rodzice z 
dziećmi w przyczepkach. Liczy się 
dobra zabawa, a nie czas. Przygo-
towaliśmy trzy trasy dopasowane 
do możliwości uczestników – 
zachęcają organizatorzy.
Na mecie będą czekać medale, 
a chwilę później ruszą wyścigi dla 
dzieci (Kids Race). – To moc 
emocji i trasy dopasowane do 
wieku. Można startować nawet 
na rowerkach biegowych, 
obowiązkowo w kaskach – dodają.

Jak dołączyć 
do Małopolska Tour?

Aby wystartować w rajdzie, Kids 
Race lub wyścigach MTB/gravel, 

konieczna jest rejestracja, która 
rusza jeszcze w maju.

– Zachęcamy do zapisów interne-
towych na stronie malopolskato-
ur.pl, choć rejestracja będzie 
możliwa także na miejscu. Pierw-
szych tysiąc uczestników otrzyma 
pakiety startowe, decyduje kolej-
ność zgłoszeń – informują organi-
zatorzy.
Miasteczko Małopolska Tour jest 
otwarte dla wszystkich – warto 
zabrać bliskich i spędzić ten czas 
wspólnie, nawet bez roweru.
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„Zapiski o twoim zniknięciu” Alison Espach

Bestseller, który podbił serca czytelniczek na całym świecie. Dwa miliony sprzedanych 
egzemplarzy.
Lato poprzedzające ósmą klasę Sally Holt zaczyna się wspaniale. Przepełnione jest 
rodzinnymi wypadami na plażę i popołudniami spędzonymi nad miejskim basenem, 
gdzie wraz ze starszą siostrą Kathy ukradkiem podziwiają Billy’ego Barnesa, pracującego 
w barze. Chłopak – wschodząca gwiazda koszykówki – jest nieustającym źródłem 
westchnień obu dziewcząt, a ich fascynacja nim to jedna z niewielu rzeczy, które łączą, 
coraz bardziej różniące się, siostry. Pod koniec lata Billy i Kathy są parą – to szczęśliwy 
splot wydarzeń, który kończy się tragedią.
Akcja powieści rozgrywa się na przestrzeni piętnastu lat i prowadzona jest z perspektywy 
Sally, która zwraca się do Kathy przed, w trakcie i po jej śmierci. To zarówno zapierająca 
dech w piersiach historia miłosna, jak i ironiczna, przenikliwa opowieść o dojrzewaniu, pokazująca, jak 
ludzie, których kochamy najbardziej, kształtują nasze życie długo po ich odejściu.

„Lato, by Cię odzyskać” Morgane Moncomble

Jasmine od zawsze wierzyła w miłość. Organizuje śluby innych, choć sama dawno 
straciła wiarę, że podobna historia mogłaby zdarzyć się jeszcze jej. Po trudnym rozstaniu 
chciałaby wreszcie zamknąć przeszłość i ruszyć dalej. Kiedy przyjaciele zapraszają ją 
na swój ślub, Jasmine wie, że nie będzie to łatwy weekend. Uroczystość ma się odbyć 
w słonecznej, leniwej włoskiej miejscowości, gdzie czas płynie wolniej, a każdy wieczór 
pachnie owocami i winem.
Na liście gości jest też on – Andréa Moretti. Jej pierwsza miłość. Człowiek, o którym nigdy 
do końca nie zapomniała. Andréa wciąż zastanawia się, co by było, gdyby wtedy o nią 
zawalczył. Teraz los ponownie splata ich drogi, zmuszając do wspólnej podróży po 
Włoszech, między rozpalonym słońcem, wąskimi uliczkami i willami skrytymi wśród drzew.
Między nimi nadal jest zbyt wiele niewypowiedzianych słów i uczuć, które nie zdążyły 
wygasnąć. W cieniu cyprysów, nad brzegiem wody i przy dźwiękach włoskich piosenek będą musieli 
zmierzyć się z tym, co wciąż do siebie czują. Czy tym razem odważą się na nowy początek?

„Zamknięte w lodzie” Izabela Janiszewska

Świat milknie pod śniegiem, mróz ścina krew w żyłach, a pod nieskazitelną warstwą 
bieli kryją się najmroczniejsze sekrety. Kiedy w zimowym lesie zostaje odnalezione 
ciało młodej kobiety, Anita Bauer – ambitna technik kryminalistyki, dla której to jedna 
z pierwszych poważnych spraw – szybko zaczyna wątpić w oficjalną wersję wydarzeń.
W tym samym czasie Maciej Wajda – doświadczony psychotraumatolog – angażuje 
się w niepokojącą historię mężczyzny cierpiącego na poważną lukę w pamięci. Gdy 
tajemniczy pacjent zaczyna podejrzewać, że w czasie, którego nie potrafi sobie 
przypomnieć, mógł dopuścić się zbrodni, Wajda musi zmierzyć się nie tylko z cudzymi 
wspomnieniami, ale również z własną przeszłością.
Mroczny, nasycony skandynawskim klimatem kryminał o winie, odpowiedzialności i granicach 
ludzkiego umysłu. Bo czasem najgorszy nie jest ten, kto zabił. Lecz ten, kto pamięta.

wydajenamsie.pl

NOWOŚCI WYDAWNICTWA POZNAŃSKIEGO!

KAMIENIE OGRODOWE

KOSTKA BRUKOWA

OGRODZENIA

USŁUGI BRUKARSKIE

Ogrodzieniec ul. Kościuszki
(na przeciwko DINO) 785-922-767 Pon.- Pt. 8-15

Sob. 9-13

KRZYŻÓWKA

Poziomo:
3.  Ból nerwu kulszowego
7.  Wysunięta część dachu
9.  Wpadają do łuzy
10.  Autor nowel
11.  Krążek międzykręgowy
12.  Kuzyn karpia z mulistych stawów
13.  Mieszkaniec Bilbao
15.  ... Mickiewicz
18.  Pobłażliwie o naiwniaku
20.  Głos wydawany przez persa
21.  Biblioteczny mebel
24.  Odziedziczona ziemia, majątek
27.  Kosztowności, biżuteria, klejnoty
28.  Śmieszka nad plażą
29.  Wróg punków
30.  Artretyzm
31.  Daw. fałsz, blaga

Pionowo:
1.  Gorąca parówka w bułce
2.  Rudolf I ..., król niem. w XIII w.
4.  Część uprzęży zaprzęgowej
5.  Afryk. ssak padlinożerny
6.  Polski producent lodówek
8.  Rodzaj półciężarówki
14.  Najważniejszy mebel w jadalni
16.  Drobne, kuliste cukierki
17.  Miejsce urodzenia Mahometa
19.  Silne ścięcie tenisisty
22.  Okrzyk Archimedesa
23.  Wyróżnianie sylaby w wyrazie
24.  Próbnik kosmiczny
25.  Sznurowane łóżko między drzewami
26.  Porcja syropu

Litery na zielonych polach czytane od góry do dołu utworzą hasło.

WYPOŻYCZALNIA SPRZĘTU MEDYCZNEGO
- łóżka - balkoniki - wózki inwalidzkie - kule

tel: 501 988 364

SZYBKA
REALIZACJA!

FACHOWA POMOC
W DOBORZE

ODPOWIEDNIEGO
SPRZĘTU

PIECZONE SZPARAGI Z FETĄ I 
CYTRYNĄSkładniki:

• Pęczek zielonych szparagów
• 50 g sera feta
• Garść płatków migdałów
• Oliwa z oliwek
• Sok i skórka z cytryny
• Sól i pieprz
Wykonanie:
Umyte szparagi pozbaw twardych 
końcówek, ułóż na blaszce, skrop 
oliwą i dopraw solą oraz pieprzem. 
Piecz je w 200°C przez około 
10 minut, aż staną się miękkie, lecz 
wciąż jędrne. Gotowe warzywa 
wyjmij z piekarnika, posyp pokru-
szoną fetą oraz uprażonymi na 
suchej patelni migdałami. Całość 
wykończ startą skórką z cytryny 
i odrobiną świeżego soku dla 
przełamania smaku.
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SPRAWCA KRADZIEŻY SKLEPOWYCH ZATRZYMANY. POWRÓCI DO SWOJEGO KRAJU
Zawierciańscy kryminalni zatrzymali 39-letniego obywatela Gruzji, który od początku roku okradał lokalne 
sklepy. Sprawa była skomplikowana, ponieważ mężczyzna podczas pobytów w Polsce posługiwał się trzema 
różnymi tożsamościami.
Dzięki działaniom operacyjnym policjanci ustalili miejsce jego pobytu i w poniedziałek dokonali zatrzymania. 
W samochodzie oraz mieszkaniu 39-latka odnaleziono część łupu. Łączną wartość skradzionych produktów 
drogeryjnych i spożywczych oszacowano na blisko 5,5 tysiąca złotych.
Mężczyzna przyznał się do zarzutów i dobrowolnie poddał karze grzywny oraz obowiązkowi naprawienia szkody. 
Jak się okazało, był również poszukiwany listem gończym przez sąd w Zduńskiej Woli – tę sprawę zamknął, 
opłacając zaległą grzywnę. Na wniosek zawierciańskiej policji, zgodnie z przepisami o cudzoziemcach, mężczyzna został przekazany Straży 
Granicznej w celu wydania decyzji o deportacji.

CHCIAŁ IŚĆ NA KONCERT. O TYM, ŻE ZOSTAŁ OSZUKANY DOWIEDZIAŁ SIĘ PRZED STADIONEM
20 maja policjanci z Ogrodzieńca przyjęli zawiadomienie o oszustwie. 51-latek chciał iść na koncert znanego zespołu. Na jednym z portali 
społecznościowych zauważył reklamę strony, oferującej do sprzedaży bilety. Zakupił wejściówkę.
Z wydrukowanym biletem pojechał we wtorek na stadion do Chorzowa, gdzie odbywała się impreza.
Niestety nie przekroczył bramki, ponieważ czytnik nie odczytał okazanego przez mężczyznę biletu. Mieszkaniec gminy Ogrodzieniec został 
skierowany do punktu obsługi. Tam dowiedział się, że posiada fałszywy bilet. Jak się okazało, nie był jedyną oszukaną w ten sposób osobą.
 51.latek stracił prawie 350 złotych.

PIJANY Z DOŻYWOTNIM ZAKAZEM PROWADZENIA POJAZDÓW 
KIEROWAŁ AUTEM. DWA LATA SPĘDZI W WIĘZIENIU

Wyjątkowym brakiem wyobraźni i totalną ignorancją prawa wykazał się 47-letni mieszkaniec gminy Łazy. 
Mężczyzna w krótkim czasie dwukrotnie wpadał w ręce policji, prowadząc forda w stanie kompletnego upojenia 
alkoholowego i łamiąc sądowe zakazy.
Na początku maja policjanci z Łaz ruszyli w pościg za fordem, którego kierowca ignorował sygnały do zatrzymania. 
Ucieczka zakończyła się w Dąbrowie Górniczej. 47-latek miał w organizmie ponad 3 promile alkoholu, a 
podróżująca z nim pasażerka – prawie 3,5 promila. Szybko wyszło na jaw, że mężczyzna ma już dwa aktywne 
zakazy prowadzenia pojazdów wydane przez sądy w Sosnowcu i Dąbrowie Górniczej.
Zatrzymanie i usłyszane zarzuty niczego go jednak nie nauczyły. 18 maja po godzinie 22:00 na ulicy Polnej w 
Chruszczobrodzie mundurowi zatrzymali do kontroli ten sam samochód. Za kółkiem siedział ten sam 47-latek 
– tym razem badanie alkomatem wykazało ponad 2,5 promila.
Wobec recydywisty zastosowano tryb przyspieszony. Zawierciański sąd bez wahania przychylił się do wniosku 
prokuratury: mieszkaniec gminy Łazy został skazany na 2 lata bezwzględnego więzienia oraz dożywotni zakaz 
prowadzenia pojazdów. Musi również zapłacić 10 tys. zł świadczenia pieniężnego, 6 tys. zł nawiązki na rzecz Skarbu Państwa oraz pokryć koszty 
procesu.

CZARNY ALERT DROGOWY – TRAGICZNY WYPADEK W TURZY
Do tragicznego w skutkach wypadku doszło w sobotę 16 maja 
przed godziną 18:00 na ulicy 1 Maja w miejscowości Turza. 
W zderzeniu dwóch samochodów osobowych zginęła jedna 
osoba, a siedem kolejnych odniosło obrażenia.
Jak wstępnie ustalili policjanci zawierciańskiej drogówki, 
kierujący audi, w którym podróżowało pięć osób, jechał w 
kierunku Zawiercia. Za nim poruszał się sznur samochodów. 
Kierowca mercedesa postanowił wyprzedzić ciąg pojazdów 
w miejscu dozwolonym. W tym samym momencie kierujący 
audi zasygnalizował manewr skrętu w lewo i zaczął go wykonywać. Wtedy doszło do bocznego zderzenia obu aut.
Na miejscu natychmiast zjawiły się służby ratunkowe: straż pożarna, zespoły ratownictwa medycznego oraz załoga Lotniczego Pogotowia 
Ratunkowego. Niestety, pomimo podjętej reanimacji, życia 66-letniego kierowcy audi nie udało się uratować. Do szpitali przetransportowano 
czworo pasażerów audi, a także kierowcę i dwóch pasażerów mercedesa.
Droga w miejscu wypadku była całkowicie zablokowana przez kilka godzin. Szczegółowe oględziny i czynności dowodowe prowadzili zawierciańscy 
policjanci pod nadzorem prokuratora.

PRAWIE PROMIL U 68-LATKA ZA KÓŁKIEM FORDA
Kolejny nietrzeźwy kierowca został wyeliminowany z ruchu przez policjantów z Kroczyc. Dnia 12 maja po godzinie 19:00, mundurowi zatrzymali 
do kontroli drogowej w Irządzach forda.
Badanie stanu trzeźwości siedzącego za kierownicą 68-latka wykazało prawie promil alkoholu w wydychanym powietrzu. Policjanci zatrzymali 
mieszkańcowi gminy Irządze prawo jazdy, a jego samochód został przekazany wskazanej osobie. Mężczyzna odpowie teraz przed sądem za 
prowadzenie pojazdu w stanie nietrzeźwości, za co grozi mu wysoka grzywna, zakaz prowadzenia mechanicznych oraz kara pozbawienia wolności.

PIJANY 38-LATEK RZUCAŁ BUTELKAMI W DZIECI I ZNISZCZYŁ ROWER
Zawierciańscy dzielnicowi zatrzymali 38-latka, który w rejonie ulicy Ściegiennego zaczepiał nastolatków 
i zniszczył jednemu z nich rower. Do zdarzenia doszło 11 maja około godziny 16:00.
Trzech chłopców przebywało w pobliżu parku, kiedy podszedł do nich agresywny mężczyzna. Napastnik 
zaczął rzucać w ich kierunku butelkami, a następnie celowo uszkodził jednoślad należący do 13-latka. 
Na miejsce natychmiast skierowano patrol. Widząc zbliżających się policjantów, sprawca podjął próbę 
ucieczki, jednak po krótkim pościgu został obezwładniony.
Badanie trzeźwości wykazało u mieszkańca Zawiercia ponad 1,5 promila alkoholu w organizmie. 
Mężczyzna spędził noc w policyjnym areszcie. Ojciec poszkodowanego chłopca wycenił straty na tysiąc 
złotych. Zatrzymany 38-latek usłyszał już zarzuty zniszczenia mienia, do których się przyznał. Grozi mu teraz do 5 lat pozbawienia wolności.

POLICJA

http://www.zawiercie.slaska.policja.gov.pl/• WYPOŻYCZALNIA
SPRZĘTU BUDOWLANEGO 
ORAZ ELEKTRONARZĘDZI

• USŁUGI MINIKOPARKĄ
• PRODUKCJA PRZEWODÓW:

hydraulicznych, pneumatycznych, paliwowych, gazowych

• SPRZEDAŻ: węży hydraulicznych i przemysłowych

• WYNAJEM RUSZTOWAŃ ELEWACYJNYCH
I WARSZAWSKICH

• HYDRAULIKA SIŁOWA
• WYNAJEM AGREGATÓW PRĄDOTWÓRCZYCH

WIKBUD

Zawiercie-Pomrożyce, ul. Pomrożycka 41 A
tel.: 32 672 24 01, 662 049 056

www.wikbud.com.pl

• wywóz samochodów na złom
• skup samochodów 
   w każdym stanie
TEL.: 506 957 301

USŁUGI AUTOLAWETĄ

• ocieplanie budynków
• malowanie elewacji
• remonty wykończeniowe mieszkań
• adaptacje poddaszy
• płyty G-K
• gipsowanie
• instalacje wod-kan
• tynkowanie
• kamienne dywanyU

S
ŁU

G
I

Mar-Bud
Zawiercie • tel. 574 753 637

SPRZEDAŻ PELETU
FIRMA:

EFEKT PELET PL 073

Skup staroci ANTYKI
• SZKŁO • PORCELANA •

• BIŻUTERIA • MILITARIA •
tel. 575 - 070 - 545Zawiercie,

ul. Marszałkowska 14 ArtAntyki

JERZMANOWICE, ul. Doły 23 • tel. 513 410 697

• Naprawa chińskich skuterów, 
    motorowerów, motocykli i quadów
• Przeglądy i naprawy gwarancyjne i pogwarancyjne
• Możliwość transportu skutera do SERWISU
• Skup skuterów uszkodzonych i powypadkowych
• Salon skuterów używanych z gwarancją
• Sprzedaż części używanych do WSK125 i ROMET
• Skutery używane już od 2000 zł
• Możliwość zostawienia starego

lub uszkodzonego skutera w rozliczeniu
• Złomowanie chińskich skuterów

SKUTERY

CZYNNE
PON. – SOB.800 - 2200
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ul. Króla Kazimierza Wielkiego 29A 
pokój 43, 32-300 Olkusz

510 190 038

gwarekzawiercianski@wp.pl

GwarekZawiercianski

www.gwarek-zawiercianski.pl

Biuro czynne:
pon. - pt. w godz. 900 - 1500

Wydawca:
Agencja Gwarek Media
i Nieruchomości Anna Mucha
Redaktor naczelny:
Mateusz Mucha
Skład i łamanie:
Krzysztof Kurdyła
Druk:
Polska Press Sp. z o.o., 
Oddział Poligrafia, 
Drukarnia Sosnowiec.

„Gwarek Zawierciański” jest kolportowany w miejscowościach: 
• Biskupice • Chruszczobród • Ciągowice • Dzibice • Dzwono-Sierbowice • Dzwonowice • Fugasówka •
• Grabiec • Irządze • Kiełkowice • Kleszczowa • Kostkowice • Kroczyce • Lgota Murowana • Łazy •
• Niegowonice • Ogrodzieniec • Parkoszowice • Pilica • Podlesice • Podzamcze • Poręba • Pradła • 
• Rokitno Szlacheckie • Rudniki • Siedliszowice • Sierbowice • Smoleń  • Sokolniki • Szczekociny • Szypowice 
• Turza • Udórz • Wierbka • Włodowice • Zawada Pilicka • Zawiercie • Zarzecze • Złożeniec • Żarnowiec.
Gazeta dociera do wszystkich firm, sklepów oraz wszelkich instytucji prywatnych, państwowych i samorządowych 
na terenie powiatu zawierciańskiego.

Redakcja nie ponosi odpowiedzialności za treść zamieszczanych ogłoszeń. Opracowanie graficzne ogłoszeń jest 
własnością Wydawcy i nie może być powielane oraz wykorzystywane w całości lub w części bez jego zgody.

ul. Obr. Poczty Gdańskiej 51, 42-400 Zawiercie,  
tel: 32 670 26 06 • 602 395 436 

e-mail: biuro@e-domax.pl • www.e-domax.pl

SCHODY 
I PARKIETY
Z DREWNA
SCHODY NA WYMIAR
- wykonanie i montaż
PARKIETY I PODŁOGI
- sprzedaż, montaż 
i cyklinowanie

Bogaty wybór materiałów polskich oraz egzotycznych.

SZCZEKOCINY
UL. SANECKIEGO 6
(obok BANKU SPÓŁDZIELCZEGO)

• EKSPRESOWE
NAPRAWY PROTEZ

• PROTEZY
ELASTYCZNE - NOWOŚĆ

• PROTEZY ZĘBOWE

• NAKŁADKI 
DO WYBIELANIA

tel. 601 767 479 • mateldentt@gmail.com

PRACA DORYWCZA
Kolportaż gazety Centrum Zawiercia

☎ 510 190 038

SPRZEDAŻ MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH

pn - pt 7.00 - 16.00 • sobota 8.00 - 13.00

tel.: 503 52 52 54 • 504 09 96 53
e-mail: biuro@strukturapl.com
42-454 Niegowonice, ul. Kościuszki 81 AB

MIESZALNIA TYNKÓW I FARB
TYNKI SILIKONOWE 
I MOZAIKOWE
CEMENT, WAPNO, KLEJE, 

ZAPRAWY MURARSKIE 
I TYNKARSKIE, PROFILE DO G/K
PUSTAKI, PŁYTY GIPSOWE

Informacje
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OKNA
BRAMY

Producent zaprasza
tel. 32 64 56 575

DRZWI
ROLETY

OKRĘGOWA STACJA
KONTROLI POJAZDÓW W ŁAZACH

znajdź nas na
Facebooku

Czynne:

tel. 32 646 62 84

DO KAŻDEGO BADANIA
TECHNICZNEGO

ATRAKCYJNE GRATISY!

MYJNIA SAMOCHODOWA
BEZDOTYKOWA

ul. Konstytucji 3 Maja 38A, 42-450 Łazy • oskplazy@interia.pl

Pon. - Pt. 700 - 1900

Sob.  700 - 1400

Czynne: Pon. - Pt. 9.00 - 17.00
Sob. 9.00 - 13.00

Sprzedaż • Serwis • Wymiana

AKUMULATORY
CIĄGOWICE

tel. 32 671-90-41 • tel. kom. 502-034-851
www.startbat.pl

Ciągowice, ul. 1 Maja 40

Zapraszamy do autoryzowanej
stacji obsługi akumulatorów

OKNA
KOZIOŁ

30 LAT
DOŚWIADCZENIA

TYSIĄCE
ZADOWOLONYCH

KLIENTÓW

JAKOŚĆ CIĘ ZADZIWI,
A CENA ZASKOCZY!

BIURO REGIONALNE:
Zawiercie, ul. Górnośląska 39

tel. 32 672 20 59
koziolzawiercie@wp.pl

SIEDZIBA:
Łazy, 

ul. Konstytucji 3-go Maja 40
tel. 509 112 826

biuro@oknakoziol.pl

• OKNA
• DRZWI
• ROLETY
• BRAMY

www.oknakoziol.com.pl

Łazy
ul. Brzozowa 29 
Godziny otwarcia: 

pon. - pt. 8⁰⁰ - 16⁰⁰ 
sob. 8⁰⁰ - 13⁰⁰

EKOPAL XXI Tomasz Rudy

  tel. 603 387 695

• ZŁOM STALOWY
• ŻELIWO
• METALE KOLOROWE

MOŻLIWOŚĆ ODBIORU
WŁASNYM TRANSPORTEM 

SKUP SUROWCÓW WTÓRNYCH

NIEDŁUGO OTWARCIE!!

Reklamy

PIASKOWANIE

CYNKOWANIE OGNIOWE

LAKIEROWANIE PROSZKOWE

OGRODZENIA

BALUSTRADY
KUTE

Żelisławice, ul. Podleśna 56a

602 650 379
machura444@poczta.onet.pl

TRANSPORT


